
Акціонерне товариство «Одеська ТЕЦ» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

 

технічних та якісних характеристик,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Акціонерне товариство «Одеська ТЕЦ», 65003, м. Одеса, вул. Церковна, 29, 05471158, 

юридичні особи та/або суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність в одній або декількох 

окремих сферах господарювання. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  електрогенераторна бензинова 

установка, код за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника: 31120000-3 – Генератори 

 

Назва товару номенклатурної позиції предмета закупівлі та код товару, визначеного згідно з 

Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета 

закупівлі: електрогенераторна бензинова установка, код за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника:   31121000-0 – Генераторні установки 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями  

UA-2023-11-10-012001-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 16 100,00 

(шістнадцять тисяч сто гривень, нуль копійок) грн., з ПДВ. 

 
Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведений методом порівняння ринкових цін 

– це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме: загальнодоступної відкритої 

інформації про ціни та інформації з отриманих комерційних пропозицій та прайс-листів на момент 

вивчення ринку, згідно з затвердженою наказом АТ «Одеська ТЕЦ» від 01.11.2022  № 370 методикою 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (Метод 1).  

Розмір бюджетного призначення: згідно з Фінансовим планом на 2023 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товару, визначені з урахуванням реальних 

потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Напруга: 230 В 

Вид генератора: бензиновий 

Запуск двигуна: електростартер 

Номінальна потужність: 2,8 кВт 

Максимальна потужність: 3 кВт 

Кількість фаз: 1 фаза 220 В (50 Гц) 

Режим роботи: постійне джерело струму живлення 

Вид палива: бензиновий 

Тактність двигуна: 4-тактний 

Кількість циліндрів: 212 куб.см 

Кількість обертів двигуна: 3000 об/хв 

Охолодження двигуна: повітряне 

Шумозахист: без кожуха 

Об’єм паливного бака: 15 літрів 

Вага: 48 кг  

 


